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Edital de Licitação Nº 1
Ata da Sessão Pública - Licitação Deserta

ATA Nº 1 - 2024

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PROFISSIONAIS EM MEDICINA E
SEGURANÇA DO TRABALHO, COMPREENDENDO:

PGR (PROGRAMA DE GERENCIAMENTO DE RISCOS), RENOVAÇÃO ANUAL, LEVANTAMENTO DE RISCOS
EM GERAL GERANDO DADOS PARA O PCMSO;

PCMSO (PROGRAMA DE CONTROLE MÉDICO EM SAÚDE OCUPACIONAL), RENOVAÇÃO ANUAL;
LTCAT (LAUDO TÉCNICO DE CONDIÇÃO DE AMBIENTE DE TRABALHO), COM MEDIDAS QUALITATIVAS,

QUE PODE SER ALTERADO CONFORME A ALTERAÇÃO DO LAYOUT DA EMPRESA, ELABORADO A PARTIR DE
INFORMAÇÕES DO PPRA E PCMSO;

E-SOCIAL: INCLUSO A GERAÇÃO DE LOTES S-2210/S-2220/S-2240 E TRANSMISSÃO E-SOCIAL – 2022.
PPP (PERFIL PROFISSIOGRÁFICO PREVIDENCIÁRIO) ENTREGUE AO FUNCIONÁRIO OU A EMPRESA NO

MOMENTO DA DEMISSÃO, QUE SERÁ ALIMENTADO CONSTANTEMENTE CONFORME AS MUDANÇAS DE FUNÇÃO
DO FUNCIONÁRIO;

GERENCIAMENTO DA CARTEIRA DE MEDICINA E SEGURANÇA DO TRABALHO COM AVISO DE
VENCIMENTO DE PERIÓDICOS E ORIENTAÇÃO NOS CASOS DE POSSÍVEIS DÚVIDAS. 01(UMA) VISITA MENSAL DO
TÉCNICO DE SEGURANÇA;

EXAMES OCUPACIONAL (ADMISSIONAL, PERIÓDICO, DEMISSIONAL, RETORNO AO TRABALHO, MUDANÇA
DE FUNÇÃO E AVALIAÇÃO/VALIDAÇÃO DE ATESTADO MÉDICO);

VISITAS TÉCNICAS: 01 VISITA TÉCNICA POR MÊS;
PPP: DEMISSIONAL.

A  Comissão  de  Licitação  por  unanimidade  de  seus  membros  resolve  DECLARAR DESERTO esta  Licitação,  que
pelo não comparecimento de nenhum interessado em participar do certame, será publicado a repetição da Licitação. Nada
mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que
lida e estando todos de acordo, pede a(o) Presidente que todos assinem-a.

Reuniram-se  no  dia  07/02/2024,  as  07:30,  no(a)  PREFEITURA  MUNICIPAL  BOM  JESUS,  o(a)  SECRETARIO  e
sua equipe de apoio como objetivo de licitação na modalidade DISPENSA DE LICITAÇÃO tratando do Edital de Licitação N°
1 destinado a:

Assinatura do(a) secretario e dos membros da comissão que estiveram presentes.

PRESIDENTE

DENISE PEDOTT BRANDALIZE

MEMBRO

Rosane Siqueira

MEMBRO

Ezequiel Costa Curta

SECRETARIO

SIMONE DACHERI


